

## 8月2日-8月8日HOT一周排行榜

## 一周热点

- ①好声音第四季
- ②刘亦菲宋承宪公布恋情
- ③刘雨欣老公出轨张檬
- ④你是我的姐妹
- ⑤五环之歌
- ⑥唐嫣罗晋公布恋情
- ⑦黄渤盛世美颜
- ⑧林青霞女儿
- ⑨大玉儿传奇
- ⑩极限挑战

## 一周人物

- ①黄渤
- ②黄子韬
- ③迪丽热巴
- ④张艺兴
- ⑤郑爽
- ⑥鹿晗
- ⑦霍建华
- ⑧金星
- ⑨欧阳娜娜
- ⑩古力娜扎

## 一周电影

- ①审判八号提案
- ②红军冰球队
- ③西游记之大圣归来
- ④如晴天,似雨天
- ⑤诉讼
- ⑥危楼愚夫
- ⑦深夜食堂 电影版
- ⑧七日地狱
- ⑨哥本哈根
- ⑩不凡之路

## 一周音乐

- ①在木星
- ②罗生门
- ③北方女王
- ④远辰
- ⑤美若黎明
- ⑥清平调(独唱版)
- ⑦从前的我
- ⑧独身的理由
- ⑨T.A.O
- ⑩准备中

## 一周图书

- ①秘密花园
- ②魔法森林
- ③就像没有明天那样去生活
- ④重口味心理学
- ⑤不懂带人,你就自己干到死
- ⑥奇幻梦境
- ⑦从0到1
- ⑧岛上书店
- ⑨皮囊
- ⑩期货大作手风云录初入期海

## 给大好河山的一封情书

## □陈白村

在电影里寻找植入广告,渐渐也变成一种乐趣。看林超贤导演、彭于晏、窦骁、王珞丹主演的《破风》时,我们就是这么做的,结果令人吃惊,这个电影里,充满了各种logo,运动衣、矿泉水、汽车、摩托车、网站,几乎没有一分钟闲着。

一部以自行车运动为背景的电影,城市、青春、爱情各种元素齐备,广告多一点,并没有违和之感,商品,本就是城市生活的重要组成部分,青春,本来就是在大力消费中度过。何况,在植入广告的时候,编导们生怕惹观众生厌,总是匆匆给那些logo一个很短的镜头,惊弓

之鸟一样的姿态非常可爱。镜头时间长一点的,也和剧情有关系,比如,彭于晏扮演的仇铭在比赛中被人恶意冲撞,导致受伤,王珞丹扮演的黄诗瑶去安慰他,两个人坐在台阶上,仇铭气愤难平,把手里的矿泉水瓶子捏得咔咔响,黄诗瑶也由此发现了他手上的伤口。还好还好,这样的广告,合情合理。

但这部电影里,真正引起我们消费冲动的,却不是运动衣、矿泉水和汽车,而是“台湾”。故事主人公,是一群自行车运动员,他们从台湾的自行车赛事出发,不断晋级,渐渐进入更重要的比赛,甚至和他们心目中的自行车运动天神会面,整个故事里,出现了许多个城市、许多条路、许多场比赛,从台

湾、香港、釜山、上海、米兰,直到腾格里沙漠。但占了最大篇幅的,还是台湾,第一场比赛,发生在高雄,随后是环岛赛事、山地赛事,台湾的美景,配合着激荡人心的音乐,被一一展示出来。

我们对台湾的了解,似乎很多,事实上又很少,整个八九十年代,台湾流行文化,把台湾的角角落落带到了我们眼前,从电影里从歌里,我们知道了忠孝东路、西门町,从席慕蓉、三毛的散文里,我们知道了花莲、新竹,但那个台湾,不够直观,而且搅拌了种种误解,总是有点扑朔迷离。真正让我们对今天的台湾有了直观印象的,是《海角七号》《练习曲》《艋舺》《那些年,我们一起追的女孩》。台湾才是这

些电影里最大的植入广告。

电影和城市的这种关系,说得富有关情一点,像情人,互相依存,互相诠释,由此及彼,说得实用些,电影就是城市的脸,是名片,电影为城市提供了最简明扼要的形象简介,以较为直观的方式呈现城中人的生活方式及特有气质。所以卢浮宫邀请台湾导演蔡明亮拍摄的那部电影,就名为《脸》。

香港的“脸”,都是香港电影给塑造的;澳门的“脸”,是《伊莎贝拉》《澳门风云》塑造的,澳门那迷宫似的街道为背景,与仲夏时节的熏热和异域风情互相发酵,酿成了一股旷远的气息;北京的“脸”,过去是《城南旧事》《霸王别姬》《阳光灿烂的日子》塑造的,天高地阔、遍

地四合院、有鸽哨从蓝天下响过,现在是由《杜拉拉升职记》《北京爱情故事》塑造的;而上海的“脸”,是由《马路天使》《一江春水向东流》《八千里路云和月》《万家灯火》《乌鸦与麻雀》,到后来的《长恨歌》《上海之夜》《美丽上海》共同拼出来的,“上海”是永远的主角,是镜头下的常客。

我也喜欢在电影里看见城市,即便是在爱情故事里,城市也照样是真正的主角,真正的爱情,就像人们在赞美《午夜巴塞罗那》时说的:“伍迪·艾伦赠予西班牙最著名城市的一件情人礼物。”而那份爱情,比人和人之间的爱情,更广博也更牢靠,许多年才能建起,许多年才能磨灭。

## 情深深“雨濛濛”她的男朋友竟然是她的老公



娱乐圈近日又出狗血言情偶像剧。女星张檬和小鲜肉范世琦的“蒙奇奇”组合在湖北卫视的真人秀《如果爱》中秀得一手好恩爱,收获了一大批CP粉,不料这一秀惹毛了“疑似张檬正牌男友”李濛。7月30日,疑似李濛的微博用户晒出张檬与李濛的亲嘴旅行照。男友吃醋发微博怒刷存在感本属平常,然而随着网友深扒,事情却向狗血偶像剧方向发展——狗血的开端是网友挖到了刘雨欣的微博小号,原来刘雨欣已经结婚六年之久,还有一个女儿,而她的老公正是李濛! 南都



## 网友看热闹

“声援雨欣派”:“很难想象一个女人忍受了那么多,这只是一小部分截图,至于事件男主角,男人都算不上,最后只剩下渣。”

“声讨濛濛派”:“为什么觉得张檬很过分,因为她睡了别人老公,还去参加《如果爱》,最后被人发现是小三,她还装作自己是受害者……”

“关爱范世琦派”:“张檬虽然我不知道发生了什么事情,但是取关删微博删评论应该也不至于吧?你这上一秒情人下一秒陌生人的赶脚简直伤透CP粉的心啊!我就看出范世琦很爱你,不管你们之间发生了什么……让粉丝以后抱着什么心情看下去?”

## PART A

## 主角:刘雨欣

被一桩男友吃醋戏牵出的苦情原配,充满了家暴、流产、因爱忍气吞声的戏码

27岁的刘雨欣毕业于中央戏剧学院,因2011年在电视剧《步步惊心》中饰演明玉格格为大家所熟知。故事的开始,女主角刘雨欣并未登场。先是张檬、范世琦在《如果爱》节目中组CP大秀恩爱,没想到炸出了正牌男友李濛。

疑似李濛的微博号“濛濛细雨见伊人”晒出李濛和张檬的亲嘴旅行照,向假CP示威后清空微博并改

名。可事情没有那么简单,随着网友的逐步深扒,扒出了刘雨欣的微博小号“母牛失去了蘑菇”(后改名叫“为了孩子求别再让事件继续升温”),微博信息量巨大:原来刘雨欣早已结婚并育有一女,而她的老公竟是张檬的男友李濛!让人震惊的是,三年多时间里,刘雨欣自曝曾两度流产,一次引产,在流产和生孩子宫缩期间老公李濛一直在

外劈腿,回家则打骂刘雨欣,她也一直因爱忍气吞声。

这个微博显然是发泄与吐槽李濛的阵地,堕胎、引产、出轨一个个重磅词语让人一时间无言以对。8月1日21时13分,刘雨欣在自己的认证微博发文:“缘来是你,我惜;缘尽你去,我放。我希望尽快签!尽快离!”抽刀狠斩情丝。但愿刘雨欣早点从这段虐恋中解脱。

## PART B

## 主角:李濛

全心维护新欢,李濛发话“请冲我来”,网友为了涨粉冒充男主,误打误撞挖出渣男

7月30日,网名为“濛濛细雨见伊人”的微博用户晒出一些张檬和疑似男友的亲吻旅行照:“全天下请注意张檬是吾爱人,不要因为一期节目妄自妄言畅想。”高调示威后随即清空了微博。据悉,照片中的这位男子名叫李濛,出生于1984年,据说是个富家子、金融学博士,目前是某银行高管。

但没想到,该微博博主并不是李濛,7月31日傍晚,李濛疑似以

“爱就要守护2015”为名开通微博留言:“请这位冒充者@濛濛细雨见伊人,不要在此冒充了,谢谢。”但就这样误打误撞,网友挖到了一小三、原配的暑期大戏。

随着事件升温,涉事主人公纷纷出来说话。李濛在8月1日发表了声明,表明自己“2013年递交离婚协议,因为对条件不满意迟迟未签”。该声明发表后12分钟,李濛又发一条微博,公然保护被网友谩骂

的张檬。“介于大家不理解与误会偏倒性,我再说一遍,协议已签,双方同意离婚。@张檬不是第三者。”

李濛这条微博发出后半小时,网友“梦七年七年梦b”发微博,貌似他就是之前那个冒充李濛的“濛濛细雨见伊人”,他称:“渣男!我一开始是想涨粉,但是了解了一切。我只想出来骂渣男。我不后悔自己冒充你,正因为冒充你,我们才发现你的渣。”

## PART C

## 主角:张檬

被冠“小三”名号,翻白眼“呵呵”反击,是否单身仍然成谜,《如果爱》节目疑似弃将

张檬是新《倚天屠龙记》里的蛛儿,也是《古剑奇谭》里马天宇饰演的方兰生的姐姐方如沁,还是《天涯明月刀》中的周婷一。关于张檬的情感生活,娱乐圈话题常出,她本人承认的唯一一段恋情是出道初期与陈浩民的感情。后有传她与陈宝国的儿子陈月末有一腿,又有网传她与《天涯明月刀》制片人吴敦脱不了关

系,总之情感花边不断。

这次事件中,张檬被网友冠以“小三”名号,在数以万计的微博谩骂和指责声中,在李濛以“冲我来,别伤及无辜”的公开维护之后,8月2日她发了一条内容为“呵呵”的微博,并配以白眼,不过很快就删除了。

8月2日凌晨,张檬再度在微博发文,表明自己是单身:“谁的人生

没有遇过渣,我现在单身……”不过她同样很快就删除了该微博。

而事件发生后,《如果爱》节目组立马发表声明,称参与节目的嘉宾必须是单身,一经传出绯闻便主动下车。张檬虽然发表了单身微博,但又随后秒删。张檬已“取关”范世琦,并删除了与范世琦的所有互动微博。